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PAUTA DOS RECEBIDOS DE DIVERSOS  

da 34ª Sessão Ordinária de 31/10/2017 

 

VIVO S/A 

Resposta ao Requerimento Protocolo n° 10180, de autoria do Vereador 1° Secretario 

ALEMÃO DA BANCA, subscrito pelos Vereadores 2° Secretario NILSON CADEIRANTE, 

ÂNGELO DA SILVA, ADALTO PESSOA, DR. ROGÉRIO, RONALDO SANTOS e PASTOR 

EBENEZÉ DE PAULA, referente a reparo nos fios que se encontram caídos, na Rua da Mata 

altura do n° 53, no Bairro Jaguari, informamos que providenciamos a manutenção dos cabos 

telefônicos.  

SABESP 

Resposta ao Requerimento Protocolo n° 10536, de autoria do Vereador ADALTO PESSOA, 

subscrito pelos Vereadores Presidente MARCOS TONHO, 1° Secretario ALEMÃO DA 

BANCA, 2° Secretario NILSON CADEIRANTE,  Tesoureiro LUCIANO ALMEIDA,  GINO 

MARIANO e PASTOR EBENEZÉ DE PAULA,  referente a construção de um muro ao redor do 

terreno que esta localizado, na Rua Alagoas com a Rua Aracati e esquina com a Rua Cuiabá, 

no Bairro Fazendinha, informamos que a área informada não é da SABESP.  

VIVO S/A 

Resposta ao Requerimento Protocolo n° 10008, de autoria do Vereador 1° Secretario 

ALEMÃO DA BANCA, subscrito pelos Vereadores 2° Secretario NILSON CADEIRANTE, 

ÂNGELO DA SILVA, ADALTO PESSOA, DR. ROGÉRIO, RONALDO SANTOS e PASTOR 

EBENEZÉ DE PAULA, referente a reparo nos fios que se encontram caídos, na Rua Mauro 

altura do n° 35, no Bairro Vila Maclape, informamos que providenciamos a manutenção dos 

cabos telefônicos. 

VIVO S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 10622 de autoria do VEREADOR ADALTO 

PESSOA, subscrito pelos VEREADORES: PRESIDENTE MARCOS TONHO, VICE-

PRESIDENTE AMÂNCIO NETO, 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA, 2º SECRETÁRIO 

NILSON CADEIRANTE, TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA, ANGELO DA SILVA, DR. 

ROGÉRIO, ENFERMEIRA NELCI, GINO MARIANO, PASTOR EBENEZÉ DE PAULA e 

RONALDO SANTOS, solicitando manutenção dos fios da rede telefônica na Avenida Conselheiro 

Ramalho, altura do nº 111, no Bairro Cidade São Pedro, informa que; foi providenciada a 

regularização da fiação. 

VIVO S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 10309 de autoria do VEREADOR PASTOR 

EBENEZÉ DE PAULA, subscrito pelos VEREADORES: VICE-PRESIDENTE AMÂNCIO 

NETO, 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA, TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA, ANGELO 

DA SILVA, ADALTO PESSOA, DR. ROGÉRIO, GINO MARIANO, HUGO SILVA e RONALDO 

SANTOS, solicitando manutenção dos fios da rede telefônica na Estrada do Jaguari, próximo a 

Rua Gama, no Bairro Parque Jaguari, informa que; foi providenciada a regularização da fiação. 



2 
 

GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 8162/2017 de autoria do VEREADOR GINO 

MARIANO, subscrito pelos VEREADORES: VICE-PRESIDENTE AMÂNCIO NETO, 1º 

SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA, TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA, ANGELO DA 

SILVA, DR. ROGÉRIO, HUGO SILVA, PASTOR EBENEZÉ DE PAULA, MAGNO MORI, 

RONALDO SANTOS e VICENTÃO, solicitando implantação de uma unidade do Centro de 

Integração da Cidadania - CIC, informa que; foi agendado uma reunião com os representantes 

da Prefeitura deste município, para tratar de estudos de viabilidade de implantação da referida 

unidade. 

GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 2045/2017 de autoria do VEREADOR ANGELO DA 

SILVA, subscrito pelos VEREADORES: VICE PRESIDENTE AMÂNCIO NETO, 1º 

SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA, 2º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, 

TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA, ADALTO PESSOA, GINO MARIANO, DR. ROGÉRIO, 

PASTOR EBENEZÉ DE PAULA e RONALDO SANTOS, solicitando implantação de uma 

Hospital para tratamento de câncer infantil, informa que; o Departamento Regional de Saúde da 

Grande São Paulo manifesta-se desfavorável ao pleito, baseado nos parâmetros da Portaria 

MS/GM nº 140 de 27 de fevereiro de 2014. 

VIVO S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo n° 10735 de autoria do Vereador 1° SECRETARIO 

ALEMÃO DA BANCA, subscrito pelos Vereadores PRESIDENTE MARCOS TONHO, VICE 

PRESIDENTE AMÂNCIO NETO, 2° SECRETARIO NILSON CADEIRANTE, TESOUREIRO 

LUCIANO ALMEIDA, ADALTO PESSOA, ÂNGELO DA SILVA, ENFERMEIRA NELCI, GINO 

MARIANO, RONALDO SANTOS e PASTOR EBENEZÉ DE PAULA, referente a reparo dos fios 

que se encontram baixos, na Estrada Municipal Sitio do Moinho, entre os poste 2/193  e 4/193, 

no Bairro Germano, informa que; foi providenciado a regularização da fiação telefônica. 

 

CAIXA DE PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA DOS SERVIDORES MUNICIPAIS 

Oficio n° 383/2017 - D. CONT. 

Encaminha o Balancete da Receita e da Despesa referente ao mês de Setembro de 2017. 

VIVO S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 10683, Autoria do Vereador Gino Mariano, 

subscritos pelos Vereadores: Presidente Marcos Tonho, Vice-Presidente Amâncio Neto, 

1º Secretário Alemão da Banca, 2º Secretário Nilson Martins, Tesoureiro Luciano Almeida, 

Adalto Pessoa, Ângelo da Silva, Enfermeira Nelci, Dr.Rogério,  Pastor Ebeneze de Paula e 

Ronaldo Santos, solicitando a higienização do orelhão localizado na Rua Estrela Dalva em 

frente ao Colégio Municipal Mariazinha Fernandes. Informa que; foi providenciado a manutenção 

e higienização do Telefone Público. 
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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 

Informando a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas 

do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. 

VIVO S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 10785, Autoria do Vereador Luciano Almeida 

subscritos pelos Vereadores: Presidente Marcos Tonho, Vice-Presidente Amâncio Neto, 

1º Secretário Alemão da Banca, 2º Secretário Nilson Martins,  Adalto Pessoa, Ângelo da 

Silva, Enfermeira Nelci, Dr.Rogério, Gino Mariano,  Pastor Ebeneze de Paula e Ronaldo 

Santos, solicitando a manutenção e higienização do orelhão localizado na Avenida Fortunato 

Camargo em frente ao nº 2000 no Bairro Cidade São Pedro. Informa que; foi providenciado a 

manutenção e higienização do Telefone Público. 

SABESP 

Resposta ao requerimento protocolo nº 10627, Autoria do Vereador Adalto Pessoa 

subscritos pelos Vereadores: Presidente Marcos Tonho, Vice-Presidente Amâncio Neto, 

1º Secretário Alemão da Banca, 2º Secretário Nilson Martins, Tesoureiro Luciano Almeida, 

Ângelo da Silva, Enfermeira Nelci, Dr.Rogério, Gino Mariano, Pastor Ebeneze de Paula e 

Ronaldo Santos, solicitando a manutenção asfáltica na Rua Horoscopo em frente ao nº 70 no 

Bairro Jardim Celeste. Informa que; a irregularidade foi solucionada. 

SABESP 

Resposta aos Requerimentos protocolos nºs 11052, 11043/2017 de autoria do Vereador 

Presidente MARCOS TONHO, subscritos pelos Vereadores Vice Presidente AMÂNCIO 

NETO, 1º Secretário ALEMÃO DA BANCA, 2º Secretário NILSON CADEIRANTE, ADALTO 

PESSOA, ANGELO DA SILVA, DR. ROGÉRIO, HUGO SILVA, GINO MARIANO, RONALDO 

SANTOS E PASTOR EBENEZÉ DE PAULA, referente as solicitações de manutenção asfaltica 

na Avenida  Aloísio Magalhães altura do nº 100 e Rua Flávio de Carvalho, altura do nº 157, no 

Bairro Colinas da Anhanguera, informa que; a irregularidade foi solucionada. 

SABESP 

Resposta aos Requerimentos protocolos nºs 10985, 10967/2017, de autoria do Vereador 1º 

Secretário ALEMÃO DA BANCA, subscrito pelos Vereadores Presidente MARCOS TONHO, 

Vice Presidente AMÃNCIO NETO, 2º Secretário NILSON CADEIRANTE, ADALTO PESSOA, 

ANGELO DA SILVA, DR. ROGÉRIO, HUGO SILVA, GINO MARIANO, RONALDO SANTOS  e 

PASTOR EBENEZÉ DE PAULA, referentes as solicitações de manutenção asfaltica na Rua Rio 

Negro altura do nº 120 e na Rua do Marisco altura do nº 78,no Bairro Cidade São Pedro, informa 

que; a irregularidade foi solucionada. 

VIVO S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 10738/2017 de autoria do Vereador 1º Secretário 

ALEMÃO DA BANCA, subscrito pelos Vereadores  Presidente MARCOS TONHO, Vice 

Presidente AMÂNCIO NETO, 2º Secretário NILSON CADEIRANTE, Tesoureiro LUCIANO 

ALMEIDA, ADALTO PESSOA, ANGELO DA SILVA, ENFERMEIRA NELCI, GINO MARIANO, 

PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  e RONALDO SANTOS, referente a solicitação de manutenção 

e higienização do telefone público na Estrada Municipal Sítio do Moinho, ao lado do número 432, 

no Bairro Germano, informa que; os serviços solicitados foram realizados. 
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VIVO S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 10727/2017 de autoria do Vereador 1º Secretário 

ALEMÃO DA BANCA, subscrito pelos Vereadores  Presidente MARCOS TONHO, VIce 

Presidente AMÂNCIO NETO, 2º Secretário NILSON CADEIRANTE, Tesoureiro LUCIANO 

ALMEIDA, ADALTO PESSOA, ANGELO DA SILVA, ENFERMEIRA NELCI, GINO MARIANO, 

PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  e RONALDO SANTOS, referente a solicitação de manutenção 

e higienização do telefone público na Rua dos Cajueiros nº 40, no Bairro Parque Santana II, 

informa que; os serviços solicitados foram realizados. 

VIVO S/A 

Resposta aos Requerimentos protocolos nºs: 10529, 10528, 10527 e 10525/2017 de autoria 

do VEREADOR 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA, subscrito pelos VEREADORES: 

PRESIDENTE MARCOS TONHO, 2º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, TESOUREIRO 

LUCIANO ALMEIDA, ADALTO PESSOA, GINO MARIANO e PASTOR EBENEZÉ DE PAULA, 

solicitando manutenção dos fios da rede telefônica na Avenida Cândido Portinari, altura dos nºs 

512 ao 601 e dos nºs 1020 ao 1050, no Bairro Colinas da Anhanguera e, manutenção e 

higienização dos telefones públicos localizados na Rua Valdemar Cordeiro, altura do nº 152, e 

na Rua Yolanda Mohaly, em frente ao antigo Colégio Arco Íris, no Bairro Colinas da Anhanguera, 

informa que; foi providenciada a regularização. 

 

AINDA NO EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS, CUMPRE-ME COMUNICAR AO 

COLENDO PLENÁRIO QUE A CÂMARA RECEBEU EM 27 DE OUTUBRO CORRENTE, DO 

SENHOR ALVARO MONTANES O PEDIDO DE CASSAÇÃO DE MANDATO PARLAMENTAR 

CONTRA ATOS SUPOSTAMENTE PRATICADOS PELO VEREADOR 2º SECRETÁRIO 

NILSON CADEIRANTE.  

 

PAUTA DAS INDICAÇÕES 

da 34ª Sessão Ordinária de 31/10/2017 

 

INDICAÇÃO nº 7285 - VEREADOR  XERIFE - Solicita a demarcação de faixa de "Carga e 

Descarga"  defronte ao Mercado "Isami" localizado na Rua Capricórnio defronte ao n° 431, no 

Bairro Parque Santana. 

INDICAÇÃO nº 7286 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a demarcação 

de solo com a sigla "PARE" no cruzamento da Rua Anhembi com Largo Domingos Jorge Velho 

em frente a Òtica Lancaster, no Bairro Centro. 

INDICAÇÃO nº 7287 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a implantação 

de lombofaixa  (lombada com faixa de pedestre) na Rua México em frente ao Colégio Municipal 

Profª Ruth de Azevedo da Silva Rodrigues, no Bairro Jardim São Luís. 
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INDICAÇÃO nº 7288 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita que interceda 

junto a empresa AES Eletropaulo, a substituição do poste de madeira por poste de cimento, 

localizado na Rua Equador em frente ao n° 153, no Bairro Jardim São Luís. 

INDICAÇÃO nº 7289 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a limpeza e 

manutenção da boca de lobo (bueiro) da Rua Verona n°s 185 e 214, no Bairro Jardim Isaura. 

INDICAÇÃO nº 7290 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita que interceda 

junto a empresa AES Eletropaulo, a substituição do poste de madeira por poste de cimento na 

Av. Brasil esquina com a Rua França sem número, no Bairro Jardim São Luís. 

INDICAÇÃO nº 7291 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a pintura da 

lombada na Rua Veneza próximo ao n° 73, no Bairro Jardim Isaura. 

INDICAÇÃO nº 7292 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita que interceda 

junto a empresa AES Eletropaulo, a substituição do poste de madeira por poste cimento na Av. 

Brasil ao lado do n° 292, no Bairro Jardim São Luís. 

INDICAÇÃO nº 7293 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita que interceda 

junto a empresa AES Eletropaulo, a substituição do poste de madeira por poste cimento na Rua 

Soldado Paulo Sergio Romão n° 87, no Bairro Parque Santana II. 

INDICAÇÃO nº 7294 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita que interceda 

junto a empresa AES Eletropaulo, a substituição do poste de madeira por poste cimento na Rua 

Equador em frente ao n° 137, no Bairro Jardim São Luís. 

INDICAÇÃO nº 7295 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita que interceda 

junto a empresa AES Eletropaulo, a substituição do poste de madeira por poste cimento na Rua 

Equador em frente ao n° 77, no Bairro Jardim São Luís. 

INDICAÇÃO nº 7296 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita que interceda 

junto a empresa AES Eletropaulo, a substituição do poste de madeira por poste cimento na Rua 

Equador em frente ao n° 35, no Bairro Jardim São Luís. 

INDICAÇÃO nº 7297 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a manutenção 

asfáltica em toda extensão da Rua Antônio Santana Leite, no Bairro Parque Santana II. 

INDICAÇÃO nº 7298 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a manutenção 

do sarjetão localizado na Rua Antônio Santana Leite n° 10, no Bairro Parque Santana II. 

INDICAÇÃO nº 7299 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a construção 

de calçada em toda extensão da Rua Etelvino dos Santos, no Bairro Chácara Solar II. 

INDICAÇÃO nº 7300 - VEREADOR  HUGO SILVA - Solicita a manutenção asfáltica na Rua Alto 

da Boa Vista em frente ao nº 564, Bairro Cidade São Pedro. 

INDICAÇÃO nº 7301 - VEREADOR  HUGO SILVA - Solicita a manutenção  asfáltica Rua Padre 

Gregor Karl Lutz em frente ao nº 72 no Bairro Cidade São Pedro. 

INDICAÇÃO nº 7302 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a construção 

de calçada em toda extensão da Rua Nebulosa, no Bairro Chácara Solar II. 

INDICAÇÃO nº 7303 - VEREADOR  HUGO SILVA - Solicita a manutenção asfáltica na Avenida 

Jaguari em frente ao nº 1292 no Bairro Cidade São Pedro. 
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INDICAÇÃO nº 7304 - VEREADOR  HUGO SILVA - Solicita a manutenção asfáltica na Avenida 

Fortunato Camargo em frente ao nº 805 B no Bairro Cidade São Pedro. 

INDICAÇÃO nº 7305 - VEREADOR  XERIFE - Solicita a demarcação de faixas de 

estacionamento defronte à Colégio Municipal Mario Covas, situado no Bairro Parque Santana. 

INDICAÇÃO nº 7306 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a limpeza do 

bueiro (Boca de Lobo) na Rua Universo altura do nº 57 - Bairro chácara Solar II. 

INDICAÇÃO nº 7307 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a construção de 

um muro de contenção, no córrego localizado na Rua Terra na altura de nº 29 b ao 40 b - Bairro 

Chácara Solar II. 

INDICAÇÃO nº 7308 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a construção de 

calçada em toda extensão na Rua Padre Gregor Karl Lutz - Bairro Cidade São Pedro - Gleba B. 

INDICAÇÃO nº 7309 - VEREADOR  ÂNGELO DA SILVA - Solicita a implantação de um Centro 

de Referência de Assistência Social (CRAS) no Bairro Alphaville. 

INDICAÇÃO nº 7310 - VEREADOR  ÂNGELO DA SILVA - Solicita a implantação de um Centro 

de Referência de Assistência Social (CRAS) no Bairro Aldeia Serra. 

INDICAÇÃO nº 7311 - VEREADOR  ÂNGELO DA SILVA - Solicita a implantação de um Centro 

de Referência de Assistência Social (CRAS) no Bairro Cururuquara. 

INDICAÇÃO nº 7312 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita a 

colocação de Gradil (alambrado) no terreno onde existe a praça localizada na Rua Gavião em 

frente ao Colégio Bernadino Marques da Silva nº 360, no Bairro Cidade São Pedro. 

INDICAÇÃO nº 7313 - VEREADOR  XERIFE - Solicita a demarcação de faixa de "Carga e 

Descarga" na Rua Capricórnio, defronte ao nº 607 - Bairro Parque Santana, defronte ao Mercado 

"Bom Demais". 

INDICAÇÃO nº 7314 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita 

manutenção asfáltica na canaleta localizada na Rua Astronauta com a Rua Souza, altura do 

número 580-A, Bairro Chácara Solar III. 

INDICAÇÃO nº 7315 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita que refaça 

a base da boca de lobo (bueiro) na Rua Plutão, altura do número 307, Bairro Chácara Solar II. 

INDICAÇÃO nº 7316 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita 

manutenção asfáltica na Rua Marte, altura do número 968, Bairro Chácara Solar II. 

INDICAÇÃO nº 7317 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita a 

implantação de uma Lixeira Comunitária na Rua Ceres, Bairro Chácara Solar II. 

INDICAÇÃO nº 7318 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita a 

implantação de uma Lixeira Comunitária, final da Rua Kepler, Bairro Chácara Solar II. 

INDICAÇÃO nº 7319 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita colocação de 

Lombada em toda a extensão da Rua Equador, próximo ao número 153, Bairro Jardim São Luís. 

INDICAÇÃO nº 7320 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita construção 

de calçada por toda extensão da Praça dos Colibris, travessa da Rua dos Sabiás, Bairro Cidade 

São Pedro - Gleba A. 
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INDICAÇÃO nº 7321 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita manutenção 

asfáltica na Rua do Marisco, próximo do número 147, Bairro Cidade São Pedro - Gleba B. 

INDICAÇÃO nº 7322 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a retirada de 

entulho da Rua Benedito Domingos de Moraes em frente ao número 25, Bairro Cidade São Pedro 

- Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 7323 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita colocação de 

Lombada em toda a extensão da Rua Circular, Bairro Jardim Professor Benoá. 

INDICAÇÃO nº 7324 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita limpeza no 

córrego da Rua Terra, próximo ao número 40-B, em frente ao número 29-B, Bairro Chácara Solar 

II. 

INDICAÇÃO nº 7325 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita capinagem 

em toda a extensão da Avenida Conselheiro Ramalho, Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 7326 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita manutenção 

e limpeza no passeio público (Viela), localizada na Rua  Conselheiro Ramalho, próximo ao 

número 111, Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 7327 - VEREADORA  SABRINA COLELA - Solicita recapeamento asfáltico na 

Estrada Municipal Bela Vista, Bairro Alphaville. 

INDICAÇÃO nº 7328 - VEREADORA  SABRINA COLELA - Solicita poda de galhos de árvores 

na Alameda Badejo entre os números 241 e 253, Residencial 11, Bairro Alphaville 

INDICAÇÃO nº 7329 - VEREADORA  SABRINA COLELA - Solicita melhoria no acesso da 

rotatória da Avenida Yojiro Takaoka para o Residencial Melville e 18 do Forte, Bairro Alphaville. 

INDICAÇÃO nº 7330 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a implantação 

de grade de proteção na boca de lobo, localizada na Rua Manoel Brito da Rocha, altura do 

número 55, Bairro Recanto Pereira. 

INDICAÇÃO nº 7331 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a colocação de 

grade de proteção e um cadeado na caixa de energia elétrica da Praça Pintores de São Paulo, 

Rua Di Cavalcanti, Bairro Colinas da Anhanguera. 

INDICAÇÃO nº 7332 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a reconstrução 

de calçada de passeio público entorno do colégio Municipal Sete Anões, Bairro Colinas da 

Anhanguera. 

INDICAÇÃO nº 7333 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita capina e limpeza, 

no Colégio Municipal Sete Anões, Bairro Colinas da Anhanguera. 

INDICAÇÃO nº 7334 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a substituição 

lâmpada queimada, localizada na Rua Souza, próximo ao número 48, Bairro Vila Amaral. 

INDICAÇÃO nº 7335 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a substituição de 

lâmpada (Led) queimada, localizada na Rua Primeiro de Janeiro, próximo ao número 05, Bairro 

Vila Amaral. 

INDICAÇÃO nº 7336 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a reforma do 

escadão localizada na Rua Antonio Bicudo, altura do número 28, Bairro Jardim Nova Granada. 
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INDICAÇÃO nº 7337 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita recapeamento 

asfáltico em toda extensão da Rua Antonio  Bicudo, Bairro Jardim Nova Granada. 

INDICAÇÃO nº 7338 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a implantação 

de redutor de velocidade (lombadas) na Rua Florentina Ameni, altura do número 59-A, Bairro 

Jardim Nova Granada. 

INDICAÇÃO nº 7339 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a implantação 

Corrimão em toda extensão do escadão entre as Ruas Manoel Brito da Rocha com a Rua 

Hieronimo Gonçalves Meira, altura do número 69, Bairro Chácara Solar III. 

INDICAÇÃO nº 7340 - VEREADOR  ADALTO PESSOA - Solicita a sinalização de solo e placa 

com os dizeres: "PARE" no cruzamento da Rua da Riqueza com a Rua Feliz, Bairro Vila 

Poupança. 

INDICAÇÃO nº 7341 - VEREADOR  ADALTO PESSOA - Solicita a implantação da sinalização 

"PROIBIDO ESTACIONAR e PARAR" na Rua Rondônia, Bairro Chácara Solar II. 

INDICAÇÃO nº 7342 - VEREADOR  ADALTO PESSOA - Solicita limpeza do bueiro (boca de 

lobo) na Rua Bento Crispim ao lado do número 404, Bairro Cidade São Pedro - Gleba C. 

INDICAÇÃO nº 7343 - VEREADOR  ADALTO PESSOA - Solicita o corte da árvore localizada 

na Rua Benedito Alves de Siqueira Castro número 577, Bairro Cidade São Pedro - Gleba B. 

INDICAÇÃO nº 7344 - VEREADOR  ADALTO PESSOA - Solicita limpeza em toda extensão da 

calçada da Rua Amazonas, Bairro Jardim Várzea. 

INDICAÇÃO nº 7345 - VEREADOR  ADALTO PESSOA - Solicita a retirada de entulhos na Rua 

Pará, altura do número 482-B, Bairro Jardim Diva. 

INDICAÇÃO nº 7346 - VEREADOR  ADALTO PESSOA - Solicita a retirada de entulhos na Rua 

Pará, altura do número 482-B, Bairro Jardim Diva. 

INDICAÇÃO nº 7347 - VEREADOR  ADALTO PESSOA - Solicita a instalação de Iluminação 

Pública na Viela localizada na Rua Pará ao lado do número 686, Bairro Jardim Diva. 

INDICAÇÃO nº 7348 - VEREADOR  ADALTO PESSOA - Solicita a construção de uma Valeta 

para o escoamento de água pluviais na Rua Aquilino de Morais, próximo ao Colégio Municipal 

Maria Clara Machado, Bairro Recanto Silvestre. 

INDICAÇÃO nº 7349 - VEREADOR  ADALTO PESSOA - Solicita a limpeza do terreno, 

capinagem e retirada de entulhos do lote na Rua Amazonas, altura do número 1.117-B, Bairro 

Jardim Várzea.  

INDICAÇÃO nº 7350 - VEREADORA  SABRINA COLELA - Solicita a implantação de um ponto 

de ônibus com abrigo , cobertura e acentos na Avenida dos Pássaros, no Bairro Aldeia da Serra. 

INDICAÇÃO nº 7351 - VEREADOR  ADALTO PESSOA - Solicita a instalação de um abrigo de 

Ponto de Ônibus, na Rua Amazonas, de frente ao número 1.049, Bairro Jardim Várzea. 

INDICAÇÃO nº 7352 - VEREADOR  ADALTO PESSOA - Solicita a implantação de redutor de 

velocidade (lombada) na Rua Antonio Marquezine de frente ao número 108, Bairro Cidade São 

Pedro, Gleba C. 
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INDICAÇÃO nº 7353 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita o recapeamento 

asfáltico na Avenida América do Norte altura do n° 173, no Bairro Recanto Maravilha III. 

INDICAÇÃO nº 7354 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita a pavimentação 

asfáltica em toda extensão da Rua Iraque, no Bairro Recanto Maravilha III. 

INDICAÇÃO nº 7355 - VEREADORA  ENFERMEIRA NELCI - Solicita a poda da árvore 

localizada na Rua Nicarágua ao lado do nº 85, no Bairro São luis. 

INDICAÇÃO nº 7356 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita a limpeza em 

toda extensão da Rua Bermudas, no Bairro Recanto Maravilha III. 

INDICAÇÃO nº 7357 - VEREADORA  ENFERMEIRA NELCI - Solicita a criação de um projeto 

de lei visando a instalação do RESTAURANTE POPULAR, no Bairro Fazendinha. 

INDICAÇÃO nº 7358 - VEREADORA  ENFERMEIRA NELCI - Solicita a criação de um projeto 

de lei visando a instalação do RESTAURANTE POPULAR, no Centro de Santana de Parnaíba. 

INDICAÇÃO nº 7359 - VEREADORA  ENFERMEIRA NELCI - Solicita a criação de um projeto 

de lei visando a instalação do RESTAURANTE POPULAR, no Bairro Parque Santana I. 

INDICAÇÃO nº 7360 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita o recapeamento 

asfáltico na Rua Iugoslávia altura dos n°s 61 ao n° 525, no Bairro Recanto Maravilha III. 

INDICAÇÃO nº 7361 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita reparo das 

lâmpadas na Rua Alaska, no Bairro Recanto Maravilha III. 

INDICAÇÃO nº 7362 - VEREADOR  VICENTÃO - Solicita a Secretaria Municipal de Educação 

estabelecer diretrizes para "Infância sem Pornografia". 

INDICAÇÃO nº 7363 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita a pavimentação 

asfáltico em toda extensão da Rua Polônia, no Bairro Recanto Maravilha III. 

INDICAÇÃO nº 7364 - VEREADOR  VICENTÃO - Solicita estudos para a prestação de serviços 

de psicologia e de assistência social nas escolas públicas municipais. Reiterando Protocolo 

4459/2017 

INDICAÇÃO nº 7365 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita a construção de 

calçada em toda extensão da Rua América do Norte, no Bairro Recanto Maravilha III. 

INDICAÇÃO nº 7366 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita a limpeza em 

toda extensão da Rua América do Norte, no Bairro Recanto Maravilha III. 

INDICAÇÃO nº 7367 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita a limpeza em 

toda extensão da Avenida Angola, no Bairro Recanto Maravilha III. 

INDICAÇÃO nº 7368 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita placas de 

sinalização informando "homens trabalhando" quando tiver obras em Vias Públicas, em todo o 

território municipal. 

INDICAÇÃO nº 7369 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita o recapeamento 

asfáltico na Avenida Benedito Crispim de Oliveira altura do n° 94, no Bairro Portal das Acacias. 

INDICAÇÃO nº 7370 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita o recapeamento 

asfáltico na Avenida Benedito Crispim de Oliveira altura do n° 55, no Bairro Portal das Acácias. 
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INDICAÇÃO nº 7371 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita a limpeza em 

toda extensão da Avenida Benedito Crispim de Oliveira, no Bairro Portal das Acácias. 

INDICAÇÃO nº 7372 - VEREADOR  GINO MARIANO - Solicita limpeza em toda a extensão da 

Rua Dr. Álvaro Ribeiro, Bairro Jardim Deghi. 

INDICAÇÃO nº 7373 - VEREADOR  ADALTO PESSOA - Solicita que seja refeita as guias em 

toda extensão da Rua Estrela Dalva, no Bairro Cento e Vinte. 

INDICAÇÃO nº 7374 - VEREADOR  GINO MARIANO - Solicita o recapeamento asfáltico em 

toda a extensão da Rua vila Nova, Bairro Cento e Vinte. Reitera o protocolo nº 812/2017. 

INDICAÇÃO nº 7375 - VEREADOR  ÂNGELO DA SILVA - Solicita a construção de uma 

BIBLIOTECA,  no Bairro Cidade São Pedro. 

INDICAÇÃO nº 7376 - VEREADOR  ÂNGELO DA SILVA - Solicita a construção de uma 

BIBLIOTECA, no Bairro Refúgio dos Bandeirantes. 

INDICAÇÃO nº 7377 - VEREADOR  ÂNGELO DA SILVA - Solicita a construção de uma 

BIBLIOTECA, no Bairro Jardim Isaura. 

INDICAÇÃO nº 7378 - VEREADORA  SABRINA COLELA - Solicita implantação de placas 

indicativas "PROIBIDO ESTACIONAR" na Avenida Pacífico Sul, residencial 18 do Forte, Bairro 

Alphaville. 

INDICAÇÃO nº 7379 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita pintura 

da sinalização de solo para portadores de necessidades especiais (estacionar) em frente a Igreja 

congregação Cristã do Brasil, localizada na Rua Yolanda Mohaly defronte ao Parque Municipal 

Jaime Bezerra da Silva, Bairro Colinas da Anhanguera.  

INDICAÇÃO nº 7380 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita 

manutenção asfáltica na Rua Meteoro, nas proximidades do número 470, Bairro Chácara Solar 

II. 

INDICAÇÃO nº 7381 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita a troca 

da tampa da boca de lobo (bueiro) na Rua Universo, em frente ao número 471, Bairro Chácara 

Solar II. 

INDICAÇÃO nº 7382 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita a 

colocação de cobertura do Ponto de Ônibus na Rua Órbita, nas proximidades do número 694, 

Bairro Chácara Solar II. 

INDICAÇÃO nº 7383 - VEREADOR  HUGO SILVA - Solicita a troca das Guias do bueiro na 

Avenida Fortunato Camargo em frente ao número 1.053, Bairro Cidade São Pedro. 

INDICAÇÃO nº 7384 - VEREADOR  HUGO SILVA - Solicita a retirada de árvores e troncos 

quebrados na Praça Maria Arruda, em frente ao número 40, Bairro Cidade São Pedro. 

INDICAÇÃO nº 7385 - VEREADOR  HUGO SILVA - Solicita a manutenção na escada Hidráulica 

que liga a Avenida Fortunato Camargo com a Rua General Júlio de Miranda ao lado do número 

313, Bairro Cidade São Pedro. 

INDICAÇÃO nº 7386 - VEREADOR  HUGO SILVA - Solicita faixa de pedestre em frente ao CEP 

(Centro de Especialidades Parnaibano), neste município. 
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INDICAÇÃO nº 7387 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita regularização 

por meio de contrato de termo de concessão de uso especial, para fins de moradia que se 

encontram localizadas nos Núcleos de Habitações Subnormais ( Arias Públicas) no Município de 

Santana de Parnaíba. 

INDICAÇÃO nº 7388 - VEREADOR  HUGO SILVA - Solicita a manutenção asfáltica na Rua do 

Marisco ao lado do número 147, Bairro Cidade São Pedro. 

INDICAÇÃO nº 7389 - VEREADOR  HUGO SILVA - Solicita abertura da Avenida Manoel da 

Silva até a confluência com a Rua Alfeu de Oliveira Santos, Bairro Cidade São Pedro. 

INDICAÇÃO nº 7390 - VEREADOR  GINO MARIANO - Solicita a construção de uma área 

poliesportiva (Arena Esportiva) com um Ginásio de Esporte, quadras para prática de vários 

esportes, piscinas, Pista de Caminhada e Academia na Avenida Tenente Marques, região da 

Fazendinha. 

INDICAÇÃO nº 7391 - VEREADOR  ÂNGELO DA SILVA - Solicita a substituição das lâmpadas 

em frente a quadra de grama sintética da Rua Porto Rico, Bairro Jardim São Luís. 

INDICAÇÃO nº 7392 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita capina e limpeza 

na Praça localizada defronte ao Colégio Municipal Doutora Zilda Arns Neumann, entre as Ruas 

Gabriel Jorge Salomão e Amapá, Bairro Chácara Solar I. 

INDICAÇÃO nº 7393 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita que interceda 

junto à EMTU-Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos, a extensão da linha de ônibus 

circular municipal ou um estudo para fazer uma criação de uma nova linha, (Centro ao Vale do 

amanhecer) - Jardim Itapuã. Sugerindo que  o trajeto seja Centro/Bairro  na Avenida Tenente 

Marques, altura do número 3.560, acessando a Rua da Riqueza altura do número 348, seguindo 

o trajeto pelo conjunto habitacional, esquina com o Colégio Municipal Paulo Freire, acessando a 

Rua Pompéia, Rua Serra Azul, Rua Suzano, esquina com a Rua Tietê, acessando o templo 

Ogafã do Amanhecer (Vale do Amanhecer).  

INDICAÇÃO nº 7394 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita a limpeza da 

Rua Sol em toda sua extensão, Bairro Chácara Solar II. 

INDICAÇÃO nº 7395 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita a limpeza da 

Rua Júpiter em toda sua extensão, Bairro Chácara Solar II. 

INDICAÇÃO nº 7396 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita a cobertura do 

Ponto de Ônibus da Rua Júpiter, em toda extensão, Bairro Chácara Solar II (Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº 7397 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita a cobertura do 

Ponto de Ônibus da Rua Zuleika Pedroso de Siqueira, em frente ao número 107, Bairro Jardim 

Clementino (Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº 7398 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE AMÂNCIO NETO - Solicita a pintura 

da Lombada, localizada na Rua Delta, altura do número 176, Bairro Parque Jaguari. 

INDICAÇÃO nº 7399 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE AMÂNCIO NETO - Solicita ensino de 

noções básicas sobre a Lei Maria da Penha nos colégios municipais, conforme minuta de Projeto 

em anexo. 
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INDICAÇÃO nº 7400 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE AMÂNCIO NETO - Solicita a instalação 

de cobertura e assentos no ponto de ônibus localizado na Rua Órbita, altura do número 755, 

Bairro Chácara Solar II. 

INDICAÇÃO nº 7401 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE AMÂNCIO NETO - Solicita a cobertura 

e assentos no Ponto de Ônibus localizado na Rua Órbita, altura do número 915, Bairro Chácara 

Solar II. 

INDICAÇÃO nº 7402 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE AMÂNCIO NETO - Solicita a cobertura 

e assentos no Ponto de Ônibus localizado na Rua Órbita, altura do número 241, Bairro Chácara 

Solar II 

 

PAUTA DOS REQUERIMENTOS  

da 34ª Sessão Ordinária de 31/10/2017 

 

REQUERIMENTO nº 987 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita  a empresa 

VIVO S/A a limpeza e higienização do telefone público na Rua Gama  altura do nº 83, no Bairro 

Parque Jaguari. 

REQUERIMENTO nº 988 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a empresa 

VIVO S/A  a manutenção, limpeza e higienização do telefone público na Avenida Jaguari nº 119 

- Bairro Cidade São Pedro. 

REQUERIMENTO nº 989 - VEREADOR  ÂNGELO DA SILVA - Solicita  a Empresa Brasileira 

de Correios e Telégrafos a instalação de uma caixa de correspondência na Avenida Jaguari, em 

frente ao futuro pq. Municipal do Bairro Cidade São Pedro. 

REQUERIMENTO nº 990 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita da empresa 

VIVO, a manutenção, limpeza e higienização do Telefone Público na Rua Cruzeiro do Sul, altura 

do número 446, Bairro Chácara Solar III, neste município. 

REQUERIMENTO nº 991 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita da 

empresa SABESP S/A, manutenção asfáltica na Rua Terra, altura do número 23-A, Bairro 

Chácara Solar II, neste município. 

REQUERIMENTO nº 992 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA - Solicita da 

empresa SABESP S/A, manutenção asfáltica na Rua Carolina, altura do número 60, Bairro 

Chácara Solar II, neste município. 

REQUERIMENTO nº 993 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a empresa 

VIVO S/A que providencie a "fixação" do cabeamento telefônico nas proximidades da rotatória 

do Bairro Parque dos Monteiros I. 

REQUERIMENTO nº 994 - VEREADORA  ENFERMEIRA NELCI - Solicita da SECRETARIA DA 

SEGURANÇA PÚBLICA DO ESTADO DE SÃO PAULO, na pessoa de seu Excelentíssimo 

Secretário Sr. Drº MÁGINO ALVES BARBOSA FILHO, manutenção do funcionamento da 

Delegacia de Polícia de Defesa da Mulher de Santana de Parnaíba aos sábados, domingos e 

feriados, mesmo que seja em regime de plantão. 
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REQUERIMENTO nº 995 - VEREADORA  SABRINA COLELA - Solicita da empresa SABESP 

S/A, informações referente ao término da obra para implantação de tubulação na Estrada 

Ipanema e o recapeamento asfáltico no Bairro Vila Velha, neste município. 

REQUERIMENTO nº 996 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita da empresa 

VIVO, a manutenção no cabeamento telefônico da Rua Antonio Bicudo, altura do número 17, no 

Bairro Jardim Nova Grana, neste município. 

REQUERIMENTO nº 997 - VEREADOR  MAGNO MORI - Solicita ao Excelentíssimo Prefeito 

Municipal ELVIS LEONARDO CEZAR, que informe qual a previsão para o término da 

implantação total da pavimentação asfáltica localizado na Estrada Silvio Epitânio, no Bairro 

Chácara das Garças, neste município.  

REQUERIMENTO nº 998 - VEREADOR  HUGO SILVA - Solicita da empresa SABESP S/A, a 

manutenção asfáltica na Praça Maria Arruda, em frente ao número 57, no Bairro Cidade São 

Pedro, neste município. 

REQUERIMENTO nº 999 - VEREADOR  RONALDO SANTOS - Solicita a empresa SABESP 

S/A esclarecimentos sobre a NÃO CANALIZAÇÃO da rede de esgoto nas Ruas Diogo Lara de 

Moraes e Manoel Brito da Rocha, no Bairro Cento e Vinte. 

REQUERIMENTO nº 1000 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE AMÂNCIO NETO - Solicita da 

empresa SABESP S/A, a manutenção asfáltica na Rua Cosmos, altura do número 1.403 no 

Bairro Chácara Solar II, neste município. 

REQUERIMENTO nº 1001 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE AMÂNCIO NETO - Solicita da 

empresa SABESP S/A, a manutenção asfáltica na Rua da Pescada, altura do número 110 no 

Bairro Cento e Vinte, neste município. 

 

PAUTA DOS REQUERIMENTOS DE PESAR  

da 34ª Sessão Ordinária de 31/10/2017 

 

REQUERIMENTO DE PESAR nº 151 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Votos de Profundo 

Pesar em virtude do falecimento dos alunos JOÃO VITOR GOMES E JOÃO PEDRO CALEMBO, 

ambos com 13 anos de idade, ocorrido no dia 20 de outubro de 2017, no Estado de Goiânia. 

REQUERIMENTO DE PESAR nº 152 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Votos de Profundo 

Pesar em virtude do falecimento de VITOR ANDRÉ SILVA, ocorrido no dia 19 de outubro de 

2017. 

REQUERIMENTO DE PESAR nº 153 - VEREADOR  GINO MARIANO - Votos de Profundo 

Pesar em virtude do falecimento do Senhor CEZAR PEREIRA DO RÊGO, ocorrido no dia 24 de 

outubro de 2017. 

REQUERIMENTO DE PESAR nº 154 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Votos de 

Profundo Pesar em virtude do falecimento do Senhor VALDEMAR DE JESUS ALMEIDA, ocorrido 

no dia 25 de outubro de 2017. 
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PAUTA DAS MOÇÕES  

da 34ª Sessão Ordinária de 31/10/2017 

 

MOÇÃO nº 68 - VEREADOR  DR. ROGÉRIO -  Aplausos em nome da Dra. Paula Campos pelo 

Dia do Dentista, comemorado no dia 25 de outubro. 

MOÇÃO nº 69 - VEREADOR  ÂNGELO DA SILVA - Aplausos aos integrantes da equipe de 

futebol "ATLÉTICO JAGUARI FUTEBOL CLUBE". 

MOÇÃO nº 70 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE AMÂNCIO NETO - Aplausos ao Senhor 

Diretor Pedagógico Professor SANDRO APARECIDO FERREIRA, por sua trajetória e pelo 

excepcional trabalho que realiza em nosso município. 

 

LEITURA DE PROJETOS RECEBIDOS DE VEREADORES  

da 34ª Sessão Ordinária de 31/10/2017 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 123/2017, DE 20/10/2017 Institui a "Semana Municipal 

de Conscientização e Orientação ao AVC, a ser celebrado no dia 29 de outubro de cada ano". 

AUTORIA: EBENEZÉ FRANCISCO DE PAULA 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 124/2017, DE 23/10/2017 "Dispõe sobre denominação 

de logradouro público". Denomina-se Rua Judite Gomes de Almeida. 

AUTORIA: VALMIR BAPTISTA DAMAS 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 125/2017, DE 26/10/2017 Institui  a Semana da 

Conscientização acerca do antiaborto no Município de Santana de Parnaíba, e dá outras 

providências. 

AUTORIA: EBENEZÉ FRANCISCO DE PAULA 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 126/2017, DE 27/10/2017 Estabelece diretrizes para 

"Infância em Pornografia", no âmbito do Município de Santana de Parnaíba e dá outras 

providências. 

AUTORIA: VICENTE AUGUSTO DA COSTA 

 

 

REFERIDOS PROJETOS, SERÃO ENCAMINHADOS À PROCURADORIA JURÍDICA E ÀS 

COMISSÕES PERMANENTES DA CASA PARA EXARARAREM SEUS PARECERES 

 

 

 

 

 

 


